
令和 4年度 第 5回  

とよはしインターネットモニターアンケート調査結果 

 

 

テ ー マ   「自転車等駐車場に関するアンケート調査」 

調 査 期 間  令和 4年 8月 17日（水）～令和 4年 8月 31日（水） 

回 答 者 数   370人 

対 象 モ ニ タ ー 数   400人 

回 答 率   92.5％ 

※ 百分率の値は、小数点以下第 2位を四捨五入しているため、割合の合計が 100％にならない場合があります。 

 

【属 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 男性

180 

49%

2. 女性
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51%

3. その他
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概 要 

 

１． オートバイの所有状況、使用頻度・目的について 

所有状況について、現在オートバイを所有している方の割合は 12%であり、オ

ートバイの種類については、原付 1 種（50cc 以下）、原付２種（50cc 超 125cc

以下）、自動二輪車（125cc超）の各種類について一定数を所有されていることが

分かりました。 

使用頻度について、毎日使用される方から月 1日程度使用される方まで、幅広

く回答されています。また、使用目的についても、通勤・通学、買い物・飲食店を

はじめ、さまざまな目的に使用されていることがうかがえます。 

 

２． 電動キックボードの所有状況ついて 

現在所有していないと回答された方の割合が、多数を占めていることが分かり

ました。一方で、今後所有する予定があるという回答もありました。 

 

３． 愛称「とめちゃりん」の浸透度について 

 浸透度について、24％の方が「とめちゃりん」という愛称を「知っている」と

回答されました。 

 

 

設問 １．現在、オートバイを所有していますか。（ｎ＝370）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 ２．設問１で「はい」と答えた方にお聞きします。 

所有しているオートバイの種類をお答えください。 
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設問 ３．設問１で「はい」と答えた方にお聞きします。 

オートバイで豊橋駅周辺に行くことがありますか。（ｎ＝44） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 ４．設問１で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 

オートバイを所有していない理由として最も当てはまるものをお答えください。 

（ｎ＝326） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45％ 55％
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３問目

1. ある 2. ない

62％ 22％ 8％ 2％
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４問目

1. 特に必要がないから 2. 他の交通手段の方が便利だから

3. 購入・維持等に費用がかかるから 4. 自宅にオートバイを置く場所がないから

5. 外出時の駐車が不便だから 6. その他



 

 

設問 ５．設問 3で「ある」と答えた方にお聞きします。 

オートバイで豊橋駅周辺に行く頻度をお答えください。 （ｎ＝20） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 ６．設問 3で「ある」と答えた方にお聞きします。 

オートバイで豊橋駅周辺に行く目的として当てはまるものをお答えください。 

（ｎ＝20）  
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設問 ７．設問 3で「ない」と答えた方にお聞きします。  
オートバイで豊橋駅周辺に行かない理由として最も当てはまるものをお答えくださ

い。（ｎ＝24） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 8．豊橋駅周辺に市営のオートバイ駐車場があることをご存知ですか。（ｎ＝370） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21％ 17％ 17％ 12％ 8％ 25％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

７問目

1. 豊橋駅周辺に行く用事がないから

2. 他の交通手段の方が便利だから

3. オートバイの駐車場所が不便な所にあるから

4. オートバイの駐車場所が少ないから

5. オートバイへのいたずらや盗難が心配だから

6. その他

5％ 44％ 51％
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８問目

1. 利用したことがある

2. 知っているが利用したことはない

3. 知らない



 

設問 9．現在、電動キックボードを所有していますか。（ｎ＝370）                   
設問 10．豊橋駅前の市営地下駐輪場に「とめちゃりん」という愛称が付いていることをご

存知ですか。（ｎ＝370） 
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９問目

1. はい

2. 現在は所有していないが今後3年以内に所有する予定がある

3. いいえ（今後3年以内に所有する予定もない）

24％ 76％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０問目

1. 知っている 2. 知らない


